

Заява
вченої ради Сумського державного університету
щодо відкритого листа проф. Ілляшенка С.М.
міністру освіти і науки України Гриневич Л.М.

На сторінках соціальної мережі Facebook поширено відкритий лист завідувача кафедри маркетингу та управління інноваційною діяльністю Сумського державного університету проф. Ілляшенка С.М. щодо його оцінювання системи управління університетом. Головним змістом цього листа є критика моделі управління університетом, зокрема безапеляційне заперечення ефективності та доцільності створення внутрішньоуніверситетської нормативної бази (положень, інструкцій, нормативних наказів, форм шаблонів документів тощо).

Зважаючи на наклепницький стиль листа, наведення проф. Ілляшенком С.М. недостовірної та спотвореної інформації, що створює негативний імідж університету, вчена рада вважає за необхідне заявити таке.

Сумський державний університет розбудовує систему забезпечення якості своєї діяльності за моделлю сучасного європейського університету, впроваджує оптимальні управлінські рішення, успішність яких підтверджується динамічним розвитком університету впродовж останніх років за усіма напрямками, про що, зокрема, свідчать результати діяльності у 2017 р., які оприлюднені в узагальнювальному звіті ректора. Активне входження університету у світовий науково-освітній простір, стрімкий розвиток фундаментальних і прикладних наукових досліджень, показники формування контингенту осіб, які навчаються, соціально-орієнтована політика діяльності ректорату, удосконалення матеріальної бази, успішні фінансові результати та інші показники підтверджують ефективність внутрішньоуніверситетської нормативної бази, більшість положень якої мають стимулювальний характер.

Усі нормативні положення, зокрема ті, доцільність яких заперечує проф. Ілляшенко С.М., обговорені та ухвалені вченою радою університету. Відверте ігнорування та невиконання проф. Ілляшенком С.М. рішень вченої ради університету – колегіального органу управління закладу вищої освіти, до складу якого, зокрема, входять всі завідувачі кафедр університету, свідчить про несприйняття Закону України «Про вищу освіту», неповагу до думок колег і є неприйнятними для університетської спільноти.

Системне ігнорування проф. Ілляшенком С.М. законодавства України та ухвалених вченою радою університету положень щодо фінансових механізмів видання наукових журналів та проведення наукових конференцій призвели до грубих порушень ним та співробітниками кафедри, яку він очолює, фінансової дисципліни бюджетної установи, якою є університет, за результатами вищезазначеного до них було вжито заходів адміністративного впливу.

Завдяки зусиллям багатьох поколінь співробітників корпоративною традицією колективу Сумського державного університету були, є і будуть: підтримання атмосфери толерантності та взаємної поваги, додержання принципів колегіальності та відповідальності, визначених в ухваленому всім нашим колективом Кодексі корпоративної культури, неприпустимість нехтування рішеннями органів самоврядування та колегіальних органів управління університетом. Вчена рада засуджує поширення проф. Ілляшенком С.М. наклепницької інформації, що безпідставно формує негативне враження та завдає шкоди університету.

Заява прийнята на засіданні вченої ради університету
(протокол № 5 від 8 лютого 2018 року)